
 

	
	
	

PV adopté lors de la séance du 13.11.2023 

	
	
	

Commission d’établissement du Collège de l’Élysée 

Procès Verbal du 11 septembre 2023 à 18h30 

Au collège Elysée, Lausanne 1006 

 
Parents : Caroline Corajoud, Camille Boucarut, Magalie Savoye,  
 
Professionnels : La directrice Mme Chevalier, Astrid Estuardo, Guillaume Weber 
 
Organisations : Jose Enrique Sanchez, Véronique Biollay, Claire Dang 
 
Autorités politiques: Esperanza Pascuas, Jean-Claude Seiler 
 
Invités : Cécilia De Bourgues, Navamani Geymeier  
 
Excusés :  Magali Weber 
 
Absents : Association de la maison de quartier,  

La séance démarre le lundi 11 septembre 2023 à 18h35 

1. Ouverture de la séance et adoption de l'ordre du jour : tous les membres approuvent l’ordre du jour 
 

2. Adoption du PV du 8 mai 2023 : tous les membres approuvent le PV 
 

3. Discussion avec les chefs de projet : les 60 ans de l’Elysée Cécilia De Bourgues et Navamani 
Geymeier  

 
- La semaine des festivités pour les 60 ans du collège est prévue du 13 au 17 mai 2024. Les cheffes 

de projet de cette manifestation proposent à la CET la logistique des repas et son service pour 
cette occasion. Un soutien peut être demandé aux parents de l’école. 

- Une décision a été prise à l'unanimité pour accepter la gestion de la vente de nourriture par la 
CET. 

- Un sous-groupe a été formé pour la planification des festivités. La prochaine réunion de ce sous-
groupe est prévue le jeudi 5 octobre à 12h15 au CPO. Le sous-groupe devra rendre une ébauche 
de réflexion à Monsieur Weber pour le 6 novembre 2023, date de la prochaine séance des maitres.  

 
 

4. Retour de Mme Catherine Chevalier du Service des écoles et du parascolaire au sujet d’une 
analyse de l’état des bâtiments 

 

- Madame la Directrice nous lit un rapport de Madame Rocca, gérante technique des Services des 
Écoles et Parascolaires, au sujet des démarches entreprises.  

- Monsieur Jose Enrique Sanchez a quelques soucis pour la chaleur, la température, et le froid de 
l’établissement. D’ici les vacances d’automne, les membres de la CET doivent envoyer un email à  



 

 
 
 
 
 
 
Monsieur Jean-Claude Seiler, conseiller communal PLR, concernant les demandes.  Monsieur Jean-
Claude Seiler se chargera d’inviter la personne responsable du département pour la prochaine séance 
de la CET.  

 

5. Informations aux enseignants. La Cet « mon réseau, un soutien possible». 
 
- Madame Caroline Corajoud, présidente de la CET, a été invitée à voir les ateliers présentés 

pendant l’après-midi de la journée pédagogique qui aura lieu le 20 septembre (Madame la 
directrice revient pour les horaires et plus de détails).  

- Nous avons besoin de renflouer presque entièrement le quart Professionnel de la CET. Madame 
La Directrice propose comme solution que Madame Caroline Corajoud vienne une fois présenter 
la CET lors d'une conférence des maîtres. (Madame la directrice revient pour les horaires et plus 
de détails).  

 
 

6. Implication des délégués des élèves en 2023. La Cet « mon réseau, un soutien possible» 
 

Depuis cette année, il y a trois enseignants responsables qui gèrent les délégués des élèves. Ils s’adresseront 
si nécessaire à la CET 

 
7. Projets en cours : délégués des élèves, le partenariat entreprises, séance d'information à la rentrée 

scolaire 7, 8 et 9P.  
 
7.1 « Lift partenariat entreprise » : Monsieur Jean Claude Seiler continue d’activer son réseau et nous 
fera un retour à la prochaine séance.  
 
7.2 La table de ping-pong a été validée.  

8.  Divers 

- Madame Caroline Corajoud, présidente de la CET, demande la possibilité de l’organisation d’une 
assemblée de parents avec la présence d’un conférencier. Madame la Directrice a proposé de 
demander à la Dresse Ambresin du CHUV si elle était d’accord de faire une conférence pour les 
parents. Etant donné qu’elle va donner une conférence aux enseignants de l’Elysée, une date est 
encore à définir pour cette assemblée. (Madame la Directrice revient avec plus de détails).  

 
 
9. Date(s) et lieu de la (des) prochaine(s) séance(s) 

 
Lundi 13 novembre 18h30 – L’appart, Chemin de Beau Rivage 13, Lausanne 1006  

Lundi 15 janvier 18h30 -  

La séance se finit le lundi 11 septembre 2023 à 20h50 
Caroline Corajoud   Fonction : Présidente de la Commission d’établissement  

Lausanne, le 12 septembre 2023 

Copie à SEPCET@lausanne.ch 
 
Annexe(s) : aucune	


